ПОД СОЛНЦЕМ для православных

Обязательно одну презентацию ПС (см. тему 1) нужно устроить для православных города/района, куда пригласить активных священников, семинаристов, воцерковлённых преподавателей Православия, мирян и всех желающих прихожан из храмов. Разумеется, презентация ПС православным будет отличаться от такой же для светской аудитории. Просьба на ПС православным приглашать воцерковлённых.

Задача - активизировать православных епархии для миссионерской и социальной работы, вдохновить их примерами из других городов, поглубже проговорить об ответственности православного человека за современную Россию перед Богом. Иногда тут впервые встречаются разрозненные и разобщённые подвижники-земляки. Бывает даже, что кто-то впервые узнает друг о друге! 

На таких встречах находятся добровольные помощники для будущей просветительской деятельности. У кого связи/выходы на госструктуры, у кого транспорт, у кого финансы.

Ниже помещён образец объявления для развешивания по храмам (только в нём нужно заменить "шапку", т.е. имя владык и города - оно было составлено для Саранска в Мордовии).

Эти объявления-афишки нужно вывесить в последнюю перед встречей субботу-воскресенье, а так же попросить священников устно оповестить прихожан после выноса креста на Литургии кто приезжает и где/во сколько пройдёт встреча.

Если встреча в будний день, то подойдёт для встречи вечернее время, когда люди смогут прийти после работы. Если в субботу - то не позже 14:00, чтобы после люди успели на вечернюю службу (или после вечерней, если она не поздно заканчивается).

Время в воскресенье - чтобы люди успели после Литургии пообедать и прийти. 

Здесь вам, местным, виднее как будет лучше.

Место проведения встречи желательно ближе к центру города. Хорошо. если встреча проходит в местной семинарии. В любом случае, семинаристам, как и преподавателям Православия представить ПС очень важно. Вот здесь скачайте объявление:

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПС для ПРАВОСЛАВНЫХ
После того, как местные православные познакомятся с ПС, можно говорить о других кинолекториях для православных - Дионисий, Клир и Мир. Про тему Дионисий см. ТЕМЫ КИНОЛЕКТОРИЕВ. Отдельно поговорим о специфики самой главной темы ПС для православных -

КЛИР И МИР (только для православных). 

Вариант названия - "Как нам, православным, выживать в современном мире. Из опыта поездок миссионерского проекта "Под Солнцем" по России, Украине и Белоруссии." 

В связи с обращением Патриарха о важности активной социальной и миссионерской работы при храмах и формированию крепких общин, показываем опыт состоявшихся общин на городских и сельских приходах. Данный кинолекторий, как сказано выше, возможен только после проведения презентации проекта "Под Солнцем" (см. тему 1).  

План кинолектория КЛИР И МИР:

1) краткое знакомство с проектом "Под Солнцем"

2) фрагмент интервью Патриарха о необходимости сделать приходы общинами;

3) исторический экскурс (почему из-за преследования церкви в СССР общины исчезли);

4) в чем историческая задача общин для сбережения и распространения веры (фрагмент интервью известного батюшки, протоиерея Олега Стеняева);

5) видеорассказ о посещенных проектом ПС общин городского и сельского типа;

6) опыт общин: поэтапно, на примерах что нужно для становления общины, для процветания в ней социальной, миссионерской и воспитательной деятельности в епархии/области;

7) чем проект ПС может реально помочь епархии в формировании будущих общин и, соответственно миссионерских, социальных и образовательных организаций

Не обижайтесь, кинолекторий не может состояться (вынуждены будем на ходу поменять тему) если не придут те, кто составляет соль в строительстве общин. В зале нужны:

- со стороны клира: благочинные, начальники епархиальных отделов, настоятели храмов, священники и другие активные клирики (дьяконы, иподьяконы и т.д.) - без священников встреча не имеет смысл;

- со стороны мира: активные миряне - миссионеры, трудящиеся на ниве милосердия, попечители храмов, попечители (деловые люди помогающие храмам/православным начинаниям), руководители православных просвет.центров, православных учебных заведений (воскресных школ, гимназий, лицеев, преподаватели семинарии).

Упомянутые попечители - обязательная группа для разговора об общинах. Всё начинается молитвой, но без финансовой помощи общине не выжить. Часто из-за постоянной занятости попечителей, батюшкам не бывает времени поговорить с ними на духовные темы и священники сами рады лишний раз пригласить своих благотворителей для разговора о Главном.

